


NMpumep (no3akasHbIN MeTOoA):

OXxngaemasi cymMmMma KOCBEHHbIX pacXodoB Ha
npeacToAaLmm nepunon coctaesnT 62500. B kayecTBe
ba3bl Ana nx pacnpegerneHus BbibpaHa 3apaboTHasd
nfarta OCHOBHbIX NPON3BOACTBEHHbLIX paboyunx,
KOTOpasi Mo OLUeHKe byxrantepum oTpaxkaetcs B CyMme
25000.

blogeTHada cTaBKka pacnpeneneHnsa CoCTaBUT:
62500/25000 = 2,5,

T.e. No npeaBapuUTenbHON OUEHKE B NPEACTOSLLEM
nepuoae ogHomy pybnto 3apaboTHoOU nnaThbl
OCHOBHbIX MPON3BOACTBEHHbIX paboynx byaet
COOTBETCTBOBATb 2,5 py0. KOCBEHHbLIX PacXxoJ0B.
[anee paccuntaHHasa blomXeTHasa cTaBKka
NCNOSIb3YETCH ANS KanbKynupoBaHUA N3epKek no
3akasam.



[Mpumep (npoponxeHue)

[TpeanonoXXmnm, 4To B KAPTOUKE y4eTa U3aepKek
No 3akasy A cogepXutca crieayrowias MHgpopmaums:

o PaKkTN4ecKn n3pacxogoBaHHble MmaTepuanbl — 10000

« QakTnyeckme 3artpartbl Ha onnaTy Tpyada OCHOBHbIX
NPOW3BOACTBEHHbLIX pabo4nx — 2800 pyo.

CnepgoBaTesfibHO Ha 3aka3 A byeT OTHECEHO
KOCBEHHbIX pacxogoB B cymme — 2800*2,5=7000 pyoO.

CebecToMMOCTb 3akasa A cocTtaBuT
10000+2800+7000=19800 py6.



Mpumep (nonpoLeccHbIN MeToA):

[Mpegnpuatnem nponsseaeHo 10000 en.
n3genun, a peanmsosaHo 8000 en..
[Tpon3BoacTBEHHAA cebecToMMOCTb 1 MIH.
py6., a U30EPXKKM NO YNPaBIEHNIO U COLITY —
0,2 MIH. py6. CebecTOMMOCTb €ANHNLIbI
NPOAYKLINUN COCTaBUT:

C=1000000/10000+200000/8000=100+25=
125



NMpumep (nonepeaenbHbIU MeTOA y4eTa):

[lepeoen1 | [lepenen 2 [lepenen 3

Kon-Bo 12000 11000 10000
NPOU3BEOEHHbI
X
nonydgabpukar
OB

[lobaBrneHHble 200 300 500
3aTtpaThbl
Ka)Ooro

nepegena Thbic.

pyo.




[Mpumep (npoponxeHue)

3aTpaTbl Ha CbIpbe N MaTepuarbl B pacyeTe Ha
eanHULY npoaykumm — 50 pydo. AQMUHUCTPaTUBHO-
ynpasreH4YecKkme pacxoibl 3a OTYETHbIN Nepuoa —
200 TbIC. pY6. PeannaoBaHo B Te4EHNE OTYETHOIO
nepuoga 8000 ed. npoayKunmn.

PacueT cebecTonmocTn eauHunLLbl NPOaYKLUNKU B
OAaHHOM criy4vae dyaeTt MMeTb cneayrowmnm Bua;

C=

50+(200000/12000)+(300000/11000)+(500000,/10000)
+(200000/8000) = 50+16,5+27,3+50+25=169 py6.



NMpumep (NnpoponxkeHue)
npwu Bbixoae 13 1 nepegena cedbectommocTb 50+16,5 =
66,5

npu BbIxoae 13 2 nepengena cebecTtommocTb 66,5+27,3
= 93,8 pyb.

npw BbiXode 13 3 repegerna cedbecToMmMocCTb
93,8+50=143,8 pyb.

nepegen 1 12000wWT.*66,5=798000 pyoO.
nepegen 2 11000wT.*93,8=1031800 pyoO.
nepegen 3 10000wT. *143,8=1438000 pyo0.



OTnnyna HopMmaTUBHOIO MeToaa u metoaa
cTaHAapT-KOCT (Ha4yano)

OoiaacTh Crangapr-KocT HopMaTuBHBIN MeTO
CpaBHEHUS

Llenn yuera byxrantepckoe BrIsiBII€HME OTKIIOHEHUM
OTPAXKEHUE OTKJIOHEHUN | OT HOPM B IIPOIIECCE
HA CIIEHUAJIBHBIX CUETAX | PACXOIOBAHUS CPEJICTB
C MOAPA3JIECICHUEM 10
(bakTOopam

Tekymun yuet He Benercs Benercs B paspese

U3MEHEHUN HOPM

IIPUYXH 1 HTHUIINATOPOB

Crenedp
pernaMeHTaIu

He pernmamenTtupoBaH, He
UMEET €AMHOU METOIUKU

Pa3paboTaHbI
CpPEIHEOTPaCIICBBIC
CTaHAAPThI 1 HOPMBI




OTnnumnst HopMaTMBHOIO MeToaa U MeToaa

CTaHAApPT-KOCT (NpoaonxeHue)

O6nactb CraHpapT-KoOCT HopMaTuBHbIN MeTOA
CpaBHeHus
ba3zoBsoe A =ch — C_, (OTKnoHeHue ch =C, £U +A ,rhe
YpaBHEHNE OT CTaHAApPTa pPaBHO C . — HOopMaTMBHas
H
CUCTEMBI pasHuULE MeEXAy cebecToMMOoCTb,
CbaKTVIl-IECKOVIUM W, - n3MeHeHns
gTaHnapTHom NECTBYIOLMX HOPM; A —
CebecToMMOCTbI0) OTK/IOHEHME OT HOPMbl
BapuaHThI YyeT 3aTparT, BbiNycKa He3aBepLleHHoe
BEAEHUS npoayKunn m NPOU3BOACTBO U BbIMYCK
ydyeTa He3aBepLIEHHOro NpoAYKLUMN OLEHUBAIOTCS MO
Npon3BOACTBA BEAETCS MO HOPMdM Ha Ha4aso rofia
CTaHAapTHOM

cebecToMmMoCTH




